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Djurgårdens IF Alliansförening

Protokoll nr 2/01 fört vid styrelsemöte den 12 mars 2001 
kl. 17.00 på Solliden, Skansen.

Närvarande: Ingemar Drakensjö, ordförande, 
Anders Beck-Friis, 
Oscar Bernadotte, 
Per Darnell, 
Jan-Olov Ericksson, 
Bo Lundquist, 
Gunnar Lundqvist, 
Anita Tegnér, och 
Björn Lindbergh, revisor, 
Jan-Peder Norstedt, valberedningens samankallande, 
Ulla Johanson, vid protokollet, adjungerad, samt 
Arne Gustafsson.

1. Dagordning. Dagordningen godkändes. Ordföranden och Anita Tegnér 
utsågs att justera dagens protokoll.

2. Föregående protokoll. Föregående protokoll godkändes och 
justerades.

3. Information från ordföranden. Ordföranden informerade om de 
kontakter han haft med Stockholms stad angående det tidigare 
redogjorda integrationsprojektet och om den översända skrivelsen 
till borgarrådet Alf Samuelsson beträffande samarbete mellan 
Stockholms stad och Djurgårdens IF Alliansförening för en 
satsning på ungdoms- och integrationsverksamhet. Skrivelsen 
har ännu ej besvarats men den vid årsmötet valde ordföranden får 
hålla kontakt med borgarrådet.

Oscar Bernadotte informerade om att han fortlöpande håller 
kontakt med projektet för att öka motion för ungdom som 
Geniatriska fonden i Uppsala initierat.

Ordföranden meddelade att han på Alliansstyrelsens vägnar skickat 
brev till Rolle Stoltz’ änka och lämnade en kopia av brevet till 
arkivet.

Ordföranden fick vid föregående sammanträde i uppdrag att 
bilda en mindre arbetsgrupp (representant från fotboll, ishockey 
och en mindre förening) som skulle presentera ett utkast över 
Alliansföreningens uppgifter för framtiden. Ingemar Drakensjö 
hade hittills bara talat med Göran Fritsell ishockey och då han 
lämnar styrelsen idag överlämnade han uppdraget till den nye 
ordföranden som skulle väljas av årsmötet.
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4. Verksamhetsberättelsen och ekonomin. Verksamhetsberättelsen 
för år 2000 presenterades för styrelsen, vilken godkändes. 
Anita Tegnér, alliansstyrelsens kassör drog årets budget. Den 
godkändes av styrelsen med revidering efter förhandlingar med Bo 
Lundquist, fotboll, som betalar en viss summa i hyra för den 
nyinredda lokalen i Sofiatornet.

5. Lokalfrågan. Bo Lundquist påtalade att pokalsamlingen snarast 
måste flyttas till Sofiatornslokalen. Skulle nye ordföranden 
och Bo ta hand om.

6. Årsmötet. Valberedningens sammankallande, Jan-Peder Norstedt 
informerade styrelsen om de förslag som valberedningen kommer 
att förelägga årsmötet.

7. övriga frågor. Innan sammanträdet avslutades informerade Ingemar 
Drakensjö att Åke Wilhelmsson, Djurgårds-TV, kommer att spela in 
från årsmötet.

8. Nästa möte. Beslöts att nästa sammanträde äger rum efter årsmötet 
på Solliden.


